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Zgłoś projekt artystyczny na 9. Festiwal NARRACJE „Poza sezonem”

Kuratorka 9. edycji festiwalu NARRACJE, Anna Czaban, razem z Instytutem Kultury Miejskiej i Gdańską Galerią Miejską zapraszają do składania propozycji projektów na Festiwal NARRACJE, który odbędzie się 17 i 18 listopada w dawnym kurorcie, gdańskiej dzielnicy Brzeźno. Propozycje prac  należy przesłać do 15 września na adres info@narracje.eu.
Koncepcja kuratorska „Poza sezonem” koncentruje się na niegdyś uzdrowiskowym charakterze dzielnicy Brzeźno i jego późniejszych przekształceniach, które widoczne są szczególnie w architekturze i infrastrukturze turystycznej. - Podwójne przesunięcie czasowe – na przestrzeni dziesiątek lat, podczas którego Brzeźno wytraciło aurę luksusowego kurortu oraz poza sezon letni – pozwoli spojrzeć na najciekawsze dzielnicowe historie z innej strony i odsłonić to, co zazwyczaj niewidoczne w letnim zgiełku. Właśnie tę specyfikę dzielnicy i czasu należy uwzględnić zgłaszając projekt do otwartego naboru – mówi kuratorka NARRACJI, Anna Czaban. Do stworzenia prac w Brzeźnie Czaban zaprosiła już: Katarzynę Krakowiak, Rafała Dominika, Adama Gołębiewskiego, Abnera Preisa, Ewę Rudnicką i Magdalenę Jędrę.
Prace może zgłosić każdy, bez względu na wiek, wykształcenie czy doświadczenie. Mile widziane są projekty interdyscyplinarne, oparte na współpracy z lokalną społecznością Brzeźna. Warto wziąć pod uwagę formułę festiwalu (wieczorny spacer) oraz listopadową aurę. Format projektu jest nieograniczony (obiekt, film, instalacja, warsztat, spotkanie, interwencja, choreografia). Jedna osoba może maksymalnie przesłać 3 propozycje. Praca musi wpisywać się w koncepcję kuratorską „Poza sezonem”, która szczegółowo opisana jest na: www.ikm.gda.pl/narracje/.
Forma zgłoszenia

Zgłoszenia należy przesłać mailowo do 15 września w pliku pdf podpisanym: Imię_nazwisko_tytuł projektu_narracje2017 i powinno zawierać: opis projektu (do 1800 znaków), propozycję konkretnej lokalizacji, wizualizacje (szkice, zdjęcia, obrazy wklejone w jednym dokumencie pdf) lub poglądowe materiały filmowe, specyfikację techniczną, wstępną kalkulację kosztów, dane osobowe osoby zgłaszającej projekt. Informacje o wybranych projektach zostaną podane w pierwszej połowie października. 
Warunki finansowe

Całkowite wynagrodzenie autora/autorów projektu zapewniane przez organizatorów wynosi 1 500,00 zł brutto. Budżet przeznaczony na produkcję wszystkich projektów wybranych w otwartym naborze to 15 000 zł brutto. Osoby uczestniczące w otwartym naborze prosimy o wstępne oszacowanie kosztów produkcji swoich prac. O tym, ile prac zostanie wybranych zadecydują kuratorka wraz z organizatorami Festiwalu, średni budżet realizacji jednej pracy nie jest więc z góry określony. Ostateczne budżety projektów wybranych do realizacji ustalone zostaną po konsultacji z ich autorami. 

NARRACJE od 2009 roku eksplorują nowe miejskie wątki i historie. Artystyczne interwencje w przestrzeń publiczną dzielnic Gdańska nadają codziennym miejscom nowy kontekst i pozwalają odkryć je ponownie. Festiwal odbywa się jesienią, kiedy większość działań kulturalnych wkracza do galerii i instytucji. NARRACJE dają powód, by w dwa listopadowe wieczory wyjść z domu i odkrywać miasto na nowo. 
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Kuratorka: Anna Czaban, kulturoznawczyni (Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu) oraz absolwentka Muzealniczych Studiów Kuratorskich na Uniwersytecie Jagiellońskim w Krakowie, kuratorka wystaw zbiorowych i indywidualnych. Krytyczka sztuki, publikowała w Obiegu, Exicie, Kwartalniku Fotografia, Wysokich Obcasach, Flash Art, katalogach wystaw (także redaktorka katalogów towarzyszących wystawom). W latach 2010-2015 redaktorka naczelna magazynu o sztuce i kulturze współczesnej „Punkt” (www.punktmag.com). Wspólnie z Karoliną Sikorską i Martą Kosińską redaktorka obszernego tomu o polskich praktykach kuratorskich „Zawód:Kurator” (2014). W latach 2009-2015 kuratorka w Galerii Miejskiej Arsenał w Poznaniu. Obecnie kuratorka projektów społecznych w CSW Zamek Ujazdowski w Warszawie.
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